OAPKOIM "LEADER" N123-A

Cxema cbopku

K-BO

2

4

13

HAMMEHOBAHWE

Banka TCVY

NH neBbIn

KpoHiute
KpoHwite

MH NpaBbIn

Brkrnaabiw
LWap SH14A
MNpoknagka wapa
MNofpo3eTHUK Tnn A

Bont M12x35

Bont M12x40

Bont M12x90
[aiika M12(C.KOHTD.)

[poBep d 12

Wanbad 12

NISSAN PATROL V ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
1997-2010r.B. N123-A | 10,3 75 3500 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmsyiowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHAA Hazpy3ka Ha wiap TCY

T — mexHudecku donycmumas macca msazaya

C — macca, nepebaeaemaﬂ Ha epyHm ocbto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpaseHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2avyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Banycmumou MAKcumasnbHoU maccel

[Mos.

2

TexHnueckune xapaktepuctnku TCY cootsetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EOoMHOOGpasHble npefnucaHus, Kacalowmeca MexaHUYeckux cuenHbix  ycTpoicts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

V13rotoBuUTENb NOCTOAHHO COBepLueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopsle KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpPaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,3 ke
2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (N123-A)
ans NISSAN PATROL V. 1 wm. MakeT anekTponpoBoOAKN Twm.
MaKeT KOMIMIEKTYIOLMX . «...eveerieereenreesreesieeeseneeneeeaens 1T wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMMYATALMMcccvvvvveressennisesssssmsssssnssssassssense Twm.

3. MOHTAX TCY

AaHHbII Bup pabort. Mepep yctaHoBko TCY BHMMaTeNnbHO O3HaKOMbTeCb C HacTosALel
VMHCTpYKumeil. [MpeaBapuTeNbHO ouMCTUTE pe3b6oBble COefUHEHUA OT Kpackum (npu
Heob6xoaumocTn).

' BHUMGHUe : 6ce pe3b60eble COeDUHEHUs!, NPU YCMAHOBKe , USHAYANIBHO He 3amszueame !
« Mepep Tem, Kak NpoussecT MoHTax TCY, aBTOMOOUNIb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb HAa CMOTPOBON
AMe, OTCOeAMHUTb aKKyMynATOpHyl0 6aTtapeto, 3aTopmMo3UTb aBTOMOOMSIb  CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOA KoJieca NONIOXMNTb Yropbl.
« Paboty no MoOHTaxy JOJXXHbl  MPOM3BOAUTL [Ba YenoBeKa, cobniopan Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTN.
« Mepepn yctaHoBKOW TCY HEOOXOAMMO CHATb 3afHWIA 6amMmep 1 ero BHYTPEHHME YacTu.
+ YcTaHOBUTL BKNagpliwu (4) B pamy aBTomobuns .
+ YcTaHOBUTL KpoHwWwTenH TCY (2,3) Ha pamy aBTOoMO6UNA M 3akpenuTb 6ontamm M12x40 (9),
NCMONb3ysA WTaTHble OTBEPCTUA B pame.
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (8).
+ YcTaHOBUTbL Gamnep Ha aBTOMO6WIb.
« YcTtaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) n wrencenbHbin pasbem (LLIP).
« MopcoeaunHNTb XryT Nnposogos oT LWPa K anekTponpoBoake aBTomobuns.
« [oacoeanHNTDL aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AENCTBUE CUTHASIOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bix coeduHeHUl

' YcraHoBKa TCY gomkHa OCyLecTBNATbCA TONIbKO B CEPBUCHDbIX LieHTpaX, uMeLWnx AnueH3nio Ha

H n | warp 6bI**, laika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHEHUU C KPYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsAXKU Ha3Havaemcsa no smodl xe mabnuye.



